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BESZÁMOLÓ 

a Budapesti Röplabda Szövetség tevékenységéről és gazdálkodásáról a 2019. május xx-i közgyűlésére. 

A szövetség tevékenységéről szóló beszámoló a 2018. évi közgyűlés és 2019.05.10. közötti időszakról 

készült. A pénzügyi elszámolás a 2018. évi naptári évet tartalmazza. 

1. A szövetség jogi és működési körülményei 

A beszámoló által érintett időszakban a működésben komoly problémát jelent a szövetség 

vezető szerveinek üléseit megszervezni, mind a bizottságok, mind az elnökség és az intéző bizottság 

tekintetében. A működés fenntartása érdekében telefonon és elektronikus úton igyekszünk tartani a 

kapcsolatot és élni a technika adta lehetőségekkel, ugyanakkor a továbbiakban megoldást kell találni 

a szervezési nehézségekre. 

A szövetség szabályzatai harmonizálnak a törvényi előírásokkal és az Érvényben lévő 

Alapszabályunkkal. 

2. Döntéshozó szervek munkája 

Ahogy már említésre került, az elnökség a tagok leterheltsége miatt nem könnyű, de a 

nehézségek ellenére sikerült az elnökségnek a szövetség hatékony működését biztosítani. Továbbra is 

az Intéző Bizottság az a szerv, amely az operatív munkát végzi, ez sem könnyű feladat, de gyakorlatilag 

meg tudta oldani a szövetség zökkenőmentes működésének feltételeit. Ennek teljesítésének feltétele 

több esetben is az operatív kérdések telefonon, vagy e-mailen keresztüli megvitatása volt. 

3. A szakbizottságok munkája 

A szövetség Elnöksége és az Intéző Bizottság által hozott határozatok, valamint a tevékenységi 

körükbe tartozó munkák döntő többségének elvégzése továbbra is a szakbizottságok feladata. Sajnos, 

az infrastrukturális helyzetünk némi javulása ellenére sem a szövetség helyiségében zajlik a munkák 

döntő része.  

A bajnokságok szervezése a Versenybizottság feladatkörébe tartozik. Az MRSZ Backoffice 

rendszerébe való integrálás és a központi kifizetés pluszfeladatokat jelent a bizottság számára, de az 

iroda infrastruktúrájának fejlesztésével a feladatot el tudjuk látni. A játékvezetők részéről lenne 

szükség nagyobb fegyelemre a jegyzőkönyvek kezelésének tekintetében. 

A Strand-és Partröplabda Bizottság az említett időszakban a korábbiaknak megfelelően 

szervezte a strandröplabda versenyeket és bajnokságokat. Sajnálatos módon a szezon rövidsége miatt 

sok esetben vannak kisebb-nagyobb szervezési nehézségek, elsősorban a játékvezetők MRSZ-es 

strand- és teremröplabda elfoglaltságaik okán. 

Az Edzői Bizottság a korábbi évekhez hasonlóan végzi munkáját, fennakadások nélkül. A 

bizottság vezetője igyekszik az edzőtársadalom mind több tagját bevonni a szakmai munkába. 

A legtöbb munkát talán a Játékvezetői Bizottság végzi. Mivel a játékvezetők létszáma az utóbbi 

időben érezhetően csökkent, a küldések egyre nagyobb feladat elé állítják a küldőt. Szerencsére az 

elmúlt évek komoly sikere, hogy az MRSZ játékvezetői bizottságával sikerült megállapodásra jutni, és 

a megaállapodás keretében néhány MRSZ JB játékvezető foglalkoztatására is lehetőségünk van. 
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A Fegyelmi Bizottságnak ebben az időszakban nem volt munkája. 

4. A budapesti versenyrendszer 

Versenyrendszerünkben a korábbiakban a TAO támogatási rendszer bevezetése jelentett 

változást. A lebonyolítás - a törvényi szabályozás alapján - az MRSZ bajnokságának származtatott 

bajnoksága. Lebonyolítása továbbra is a BRSZ hatáskörébe tartozik, de szigorúelszámolási rendben 

számolunk be az országos szövetség felé. Továbbá a játékvezetői kifizetések is ezen az úton történnek. 

Az utánpótláskoruknál sajnos továbbra is csak lányoknak tudunk versenyt rendezni, a fiúk 

továbbra is hiányoznak a palettáról A BRSZ rendezi a BEFS és a Budapesti diákolimpiai versenyeket, 

valamint játékvezetőink működnek közre az Üzleti Liga, a Közép-Magyarországi Regionális Röplabda 

Kupa mérkőzésein, de rengeteg felkérést kapunk játékvezetői közreműködésre megyei szervezetektől, 

cégektől, valamint többször segítettük ki a Magyar Röplabda Szövetség Játékvezetői Testületét is. 

5. Kiemelt feladatok. 

A válogatottak szereplése a korábbi évekhez hasonlóan a már ismert tornákon való részvételből 

állt, középpontban a két saját rendezésű nemzetközi tornánkkal a dr Abád József és a Porubszky László 

emléktornákkal. A két válogatott szereplése vegyes volt. A lányok a hazai rendezésű tornát 

megnyerték, de a 4 város tornáján sajnálatosan csak a negyedik helyet sikerült megszerezni például. 

A fiúknál a helyzet fordított volt, sajnos a kis létszámú hazai tornán nem sikerült győzni, de két 

győri kirándulásról is aranyéremmel tértek haza. 

6. Kapcsolatok. 

A tagszervezeteinkkel való kapcsolat, úgy, mint az elmúlt években csak a versenyekkel 

kapcsolatos ügyekre vonatkozik, a helyzet ilyetén valókialakulása miatt a szövetséget nem terheli 

felelősség. 

Az országos szövetséggel való kapcsolatunkban további előrelépés állt be. A korábbi TAO 

bevezetésnek köszönhetően megindult párbeszéd kapcsán immáron a játékvezetők 

foglalkoztatásában is sikerült elmozdulni a korábbi holtpontról. A keretek meghatározása és a 

felelősségi kérdések egy része ugyan még mindig nyitott kérdés, de az együttműködés kézzel fogható 

jele, hogy immáron több fiatal, az MRSZ JT képzésén részt vett játékvezető áll rendelkezésünkre, akik 

a magas mérkőzés számból adódó játékvezetői nehézségeket tudják enyhíteni, valamint a budapesti 

játékvezetők egyes országos tornára való küldése is szabályozott keretek között működhet. 

Az MRSZ-ben zajló folyamatos változások eredménye lehet, a formálódó támogatási 

megállapodás, és a középmagyarországi versenyrendszer integrálása. 

8. Gazdasági tevékenység. 

A BRSZ Elnöksége által elfogadva. 

 

Budapest, 2018. május  

 


